



Генеральная Ассамблея

CORRIGENDUM

Supplement No. 44  
(A/45/44)

15 October 1990

New York

ДОКЛАД КОМИТЕТА ПРОТИВ ПЫТОК

Исправление

Стр. 92, пункт 487, последнее предложение

Вместо "административными органами" следует читать "законодательными органами".

-----